Adı – Soyadı : …………………………………………………Sınıf:…..No:…..Tarih:…../…../2013
1-)                         7 x 3 =  ?  işleminin sonucudur.


                          Birler basamağında  4  bulunan iki basamaklı en küçük sayıdır.



  İki basamaklı  en küçük  sayıdır.
+
+
= ?

a-) 45        b-) 44        c-) 46

………………………………………………………………………………………………………..


4-) Babam  21 lirayı  bana , ablama ve kardeşime eşit olarak paylaştırıyor. Ben , bana  düşen paranın  5  lirasına  kitap  aldım. Geriye kaç liram kalmıştır?

a-) 16         b-) 2          c-) 7

…………………………………………………………………………………………………………….

 
8-) 
                   x  1 = 5    ise      
       x       = ?  işleminin  sonucu  kaçtır ?
a-) 25         b-) 5           c-) 20
………………………………………………………………………………………………………
9-) 

   Yandaki şekilde  boyalı  kısmın  çarpma  işlemi ile 


ifadesi  hangisidir?


a-) 3 x 6             b-) 5 x 9             c-) 7 x 3

 
 

12-) 
 Yandaki  şekilde
                                                                           kaç tane dikdörtgen
                                                                           vardır?



  a-) 8       b-) 6      c-) 7
…………………………………………………………………………………………………………….

 


 
19-) 


 

Yukarıdaki  çarpma  tablosunda ;

K , M , B ve E  sayılarının  toplamını bulunuz.
a-) 48          b-) 47           c-) 38
2-) Aşağıdaki  ifadelerden  hangisi doğrudur?


a-) 71  sayısı 54’den büyük , 69’dan küçüktür.





b-)  85  sayısı 75’den büyük , 83’den küçüktür.





c-)  64  sayısı 58’den büyük , 70’den küçüktür.





3-)  Osman’ın  40  lirası  vardı.Kutusu  2  liradan


    6  kutu  süt aldı. Geriye kaç lirası kalmıştır?








a-) 27            b-) 38             c-) 28





5-) Aşağıdakilerden  


hangisi   38 + 17 +  9 = ?


işleminin  sonucundan


daha büyüktür?





a-) 5  birlik + 6  onluk





b-) 9  birlik + 5  onluk





c-) 4 onluk  +  8 birlik                              











6-)   5M      Yandaki işleme  göre; 


   + K3          M + K = ?


      90


          


  a-) 10           b-) 9            c-) 8





7-) Birler basamağı  3  olan  iki  basamaklı


en  küçük  sayının  kendisi ile toplamı kaçtır?





a-) 13





b-) 16





c-) 26





10-)  Bir  sınıfta  5 sırada  4’er öğrenci ,  6 sırada ise 3’er  öğrenci oturmaktadır. Öğrencilerin  18’ i kız  öğrenci olduğuna göre erkeklerin sayısı kaçtır?


a-) 20          b-) 38             c-) 56





11-)  Bir satıcı ,  tanesini  29  liraya aldığı oyuncak robotları  tanesini  36  liradan  satıyor. Bu satıcı   5  tane  oyuncak robot  sattığında  kaç  lira  kâr  eder?





a-) 35          b-) 30             c-) 32








13-) Yarısı  42  olan  sayının  


   18  eksiği  kaçtır?











 a-) 66        b-) 84      c-) 102























14-) Aşağıdaki  bölme  işlemlerinden  hangisi  yanlıştır?





a-)  21   3          b-) 18  2           c-) 12   3


    - 21   7              - 18  9              - 12   5


      00                      00                    00











16-)  Bir  çıkarma  işleminde  fark   4  onluk ve  8 birlik  kadardır. 


Çıkan sayı  ise  6  birlik  ve  2  onluk  kadardır.


Eksilen  sayı  kaçtır?


                                         a-) 110           b-) 74            c-) 64








15-)  6  birlik  ve  4  onluktan  oluşan  sayıdan  bir  önce   ve  bir  sonra  gelen   sayıların  


toplamı  kaçtır?





a-) 92         b-) 128            c-) 82





17-) Günde   4  lira  harcayan Mehmet  , 3  haftada  toplam kaç lira  harcamış  olur?











a-) 12      b-) 56       c-) 84





18-) İkra , 17 yaşındadır. Amcasının yaşı ise İkra’nın yaşının 3  katından ,  6  fazla yaştadır. İkra ve amcasının yaşları toplamı kaçtır?








a-) 74       b-) 57        c-) 68
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20-) Kalansız bir bölme işleminde , bölen  sayı  3 , bölüm  ise  7’dir.  Bölünen  sayının  kendisi ile toplamı  kaçtır?





a-) 21        b-) 42          c-) 36








